
Nová turistická stezka v Jeseníkách 

láká na mineralogické zajímavosti
Zábavu pro rodiny s dětmi, výukové programy pro školy, atraktivní prostředí 
pro mineralogy a přírodní trasu plnou zajímavostí nabízí Mineralogická 
naučná stezka, kterou tento týden otevřeli ve Vernířovicích na Šumpersku. 
Výjimečná lokalita v Jeseníkách je nalezištěm řady minerálů, při troše štěstí 
se dají i objevit.

Místa zvaná Pfarrerb, Smrčina, Steinhübl, Rasovna, Kožušná, Kosaře, 
Střelecký důl, Zadní hutisko a Granátová skála. Tam všude se vyskytují 
ložiska minerálů.
„Mineralogická stezka je obousměrně značená a přístupná v délce necelých 
22 kilometrů. Je možné ji zkrátit a rozdělit na Vernířovický okruh dlouhý 
patnáct kilometrů a Sobotínský okruh o délce jedenáct kilometrů,“ popsal 
ředitel Sdružení cestovního ruchu Jeseníky Tomáš Rak.
Součástí nově otevřené trasy je také zábavná Permoníkova stezka určená 
pro děti. Některá naleziště nejsou přímo na naučné stezce, ale informační 
cedule s mapou tam turisty bezpečně nasměrují.
„Nástupní místa jsou železniční stanice Sobotín, Obecní úřad Vernířovice a 
resort Sobotín. Pro cykloturisty na elektrokolech je ideální výchozí místo 
Obecní úřad Vernířovice, kde si také mohou zdarma nabít svá elektrokola,“ 
vyjmenoval Rak.
Má pomoci i při rozptýlení turistů po horách
„Jsem velmi šťastná, že se nám po dlouhých přípravách podařilo vybudovat 
naučnou stezku, která se věnuje významným nalezištím v našem regionu,“ 
uvedla starostka obce Vernířovice Bohumila Hojgrová.



„Tato naleziště sehrávala v historii regionu velmi významnou roli a my tuto 
rozmanitost naší přírody a jejího nerostného bohatství chceme přiblížit 
návštěvníkům Jeseníků. Věřím, že se bude všem naše naučná stezka líbit,“ 
dodala.
Vybudování stezky podpořil i Olomoucký kraj. „Jedná se o nový turistický 
produkt, který je zaměřen pro širokou cílovou skupinu. Věřím, že si najde 
oblibu mezi odbornou veřejností, školami v rámci školních výletů a 
samozřejmě také mezi návštěvníky Jeseníků,“ sdělila Milada Sokolová, 
krajská zastupitelka zodpovědná za rozvoj cestovního ruchu v regionu.
Jeseníky podle ní potřebují nové atraktivity, aby se podařilo rozptýlit 
návštěvníky a turisty i do méně vytížených lokalit a právě mineralogická 
stezka může být jednou z nich.

Zdroj: https://www.idnes.cz/olomouc/zpravy/vernirovice-mineralogicka-stezka-
vylety-tip-jeseniky.A230602_728548_olomouc-zpravy_stk
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